



Коммерсантъ: "Замглавы администрации Туймазов обвиняется в злоупотреблении при передаче жилья детям-инвалидам"

Главное следственное управление Следственного комитета РФ завершило расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации Туймазов по общим вопросам Рафиса Шангареева, которого обвиняют в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ) за выдачу двум семьям с детьми-инвалидами некачественного жилья. Об этом сообщила пресс-служба ведомства.

По версии следствия, в 2020 году Рафис Шангареев, будучи председателем межведомственной комиссии, поручил секретарю подписать у отсутствовавших членов комиссии акты обследования и заключения о признании двух квартир ненадлежащего качества годными для проживания. От действий обвиняемого пострадали два ребенка-инвалида, чьи семьи по договору соцнайма получили некачественное жилье.

После встречи с семьей пострадавших детей председатель СК РФ Александр Бастрыкин передал расследование уголовное дело в ГСУ СК РФ.

Обвиняемый Рафис Шангареев признал вину. Уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено в суд.

По инициативе СКР районная администрация закупила благоустроенные квартиры и согласовала их передачу двум семьям с детьми-инвалидами.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1727482>